

共品乡村文化大餐 共享绿色田园生活

浉河区十三里桥乡幸福叶桥体验园有文化有乐趣有温暖



▲文化大舞台
▲看着精彩表演,村民们幸福溢于言表

信阳消息(记者 周涛)婀娜多姿的广场舞,曲调悠扬的大鼓书,幽默风趣的游戏互动……8月16日上午,位于浉河区十三里桥乡幸福叶桥体验园的村文化大舞台热闹非凡,来自叶桥村及邻村的300余名村民欢聚一堂,共享绿色田园生活,尽享舌尖美味佳肴。其间,5名五保户还领到了米、油等爱心慰问品,并享受免费理发。

上午9时,体验园内已是人头攒动。文化大舞台上,十三里桥文化中心艺术团几位舞者正进行精彩演出,村民们脸上洋溢着幸福的笑容;文化广场上,孩子们有的玩滑梯,有的在健身器材上锻炼,尽情挥洒着汗水;广场旁边的一个大鸟笼里,天鹅、火鸡、孔雀等动物引来众多村民驻足。

“这个地方为我们提供了休闲娱乐健身的平台,丰富了我们的文化娱乐生活。”家住叶桥村的王女士一边观赏着园内风景,一边开心地

说,她每天下午都会带着孙女来打乒乓球,自己也偶尔在大舞台上唱几嗓子豫剧。一旁的村民刘先生听完连忙补充介绍道:“晚上还可以免费看露天电影,听豫剧和大鼓书,我们的生活一点都不比城里差呢!”

记者了解到,幸福叶桥体验园秉承新兴娱乐形式,免费向村民及城区人提供一种回归自然而获得放松身心、愉悦精神的休闲生活方式。园内鱼塘、休闲广场、篮球场、乒乓球台、观光亭、休闲步道、玻璃吊桥等设施一应俱全,可供游人在此物意游玩,领略乡村文化的独有魅力。

10时许,文化大舞台上一场精彩纷呈演出过后,叶桥村党支部书记王祖林与湖东街道区派驻村第一

书记喻治晖,分别为村里的5位五保老人送来米、油等慰问品,并专门找理发师为老人们理发。活动结束后,村民们三五成群来到体验园餐饮点免费品尝极具乡村特色的“流水席”。

“我就是十三里桥人,在外创业多年有了些成就,但回到家乡看到我们有这么好的生态,何不做到‘生态惠民、生态利民、生态为民’?于是在政府的帮助下,我们准备打造‘政府+企业+合作社’的模式,为振兴乡村助力。”体验园负责人高明强告诉记者,下一步,他们将继续完善配套服务设施,发展乡村民宿、打造农耕文化亲子游、种养殖培训等项目,带动周边乡亲一起致富。

燃气缴费不再等

富地燃气公司推行便民服务新举措

信阳消息(李梦溪)“我们老两口在家年纪大了行动不方便,子女也不在身边,富地燃气公司了解我的情况后发了一张便民服务卡给我,该缴费的时候就有工作人员上门来办理,服务太周到、太贴心了!”来自某小区的五保户曹奶奶告诉笔者,自从有了这一便民服务,给自己减轻了不少麻烦,更是带来了便利和温暖。

据悉,富地燃气公司推行了许多便民措施,切实解决用户缴费难、排队久的问题。近期,在缴费高峰时段,行政审批中心的燃气缴费窗口外不再像往常一样排起长龙。除开放两个业务窗口外,另有一名工作人员手持移动缴费机对排队等候的用户进行疏导和收费办理,缓解高峰期排队压力。如遇排队人多疏导不畅的情况,富地燃气公司将启动应急预案,增派车辆将用户送往市区其他营业网点办理业务,分流排队用户,减少其排队等候时间。现场用户对这一便民服务举措纷纷竖起大拇指。

富地燃气公司在市区共设有6个营业厅,分别位于体彩广场、解放路、行政审批中心、羊山新二十四大街、信应路和上天梯。除此之外,又在南京路加气站、金牛山加气站以及南湖路加气站增设3个便民缴费点,用户可就近办理缴费业务。同时,在购气方式上可采取现金、支付宝、微信支付,户外机械表客户仅需下载中燃慧生活平台,即可完成足不出户网上缴费,IC卡客户可购买蓝牙充值宝后在中燃慧生活平台充值燃气卡。如此便捷贴心的服务将缩短用户排队时间,这也是富地燃气公司“以效率谋便利,以服务创口碑”的良好体现。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

安全常识

预防泥石流逃生小知识

- 沿山谷徒步时,一旦遭遇大雨,要迅速转移到安全的高地,不要在谷底过多停留。
- 注意观察周围环境,特别留意是否听到远处山谷传来打雷般声响,如听到要高度警惕,这很可能是泥石流将至的征兆。
- 要选择平整的高地作为营地,避开有滚石和大量堆积物的山坡下面,不要在山谷和河沟底部扎营。
- 发现泥石流后,要马上向与泥石流成垂直方向两边的山坡上面跑,越高越好,越快越好,绝对不能往泥石流的下游走。
- 发现泥石流前兆,及时汇报,防止和减少人员伤亡。



安全伴您行

信阳市安全生产监督管理局协办

晚上睡觉不用开空调了

好消息:我市将迎来三天降雨降温天气

信阳消息(记者 韩蕾)昨日我们迎来了末伏,这意味着长达40天的“加长版”三伏天逐渐进入了尾声。同时,伴着末伏到来的还有雨水,小伙伴们将在雨水与凉爽中度过周末了。

通过市气象台记者了解到,受18号台风“温比亚”西行影响,17日白天至19日,我市将出现较强降水天气过程,强降水主要集中在17日夜到18日夜,过程累计降雨量可达120毫米~160毫米,局部超过200毫米,最大雨强50毫米~70毫米/小时。

具体天气预报如下:8月17

日(星期五),白天阴天有中到大雨、局部暴雨并伴短时强降水、雷暴大风等强对流天气,偏东风3级转4级左右,最低气温25℃左右,最高气温28℃左右;8月18日(星期六),阴天有暴雨、局部大暴雨并伴短时强降水等强对流天气,东北风4~5级、阵风6~7级;8月19日(星期天),阴天有中到大雨、局部暴雨。

从今日起到本周末,我市将迎来三天的降雨天气,伴随而来的还有降温,今天白天的最高温度将会降至30℃以下,早晚的最低温度也会在23℃左右,如此清凉的天气,相

信不少市民晚上睡觉的时候都不用再开空调了。

当然,小伙伴们在开心天气凉爽的同时也要注意防雨。市气象台提醒,此次强降水可能造成城区内涝、农田渍涝、中小河流洪水及山洪地质灾害,请提前做好防范准备,并高度关注市气象台发布的灾害性天气预警信息;同时,建议有关单位和部门提前做好防汛的各项准备工作,并且有关单位及县(区)需关注强降水可能引发的中小河流洪水、山洪地质灾害,城区需防范可能出现的内涝和道路积水等。